



平成28年7月29日

各位

上場会社名 株式会社 高田工業所
代表者 代表取締役社長 高田 寿一郎
(コード番号 1966)
問合せ先責任者 総務部長 副島 淳一
(TEL 093-632-2631)

過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成28年7月8日付「第三者委員会の調査報告書受領並びに当社の対応方針等に関するお知らせ」で公表いたしました、第三者委員会の調査により認定された事実関係等に基づき、本日付で、過年度に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書の訂正並びに過年度に開示いたしました決算短信及び四半期決算短信の訂正を、下記のとおり行うことといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正を行う有価証券報告書及び四半期報告書

(1) 有価証券報告書

- ・第64期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
- ・第65期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
- ・第66期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
- ・第67期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
- ・第68期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(2) 四半期報告書

- ・第65期 第1四半期 (自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日)
- ・第65期 第2四半期 (自 平成23年7月1日 至 平成23年9月30日)
- ・第65期 第3四半期 (自 平成23年10月1日 至 平成23年12月31日)

- ・第66期 第1四半期 (自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日)
- ・第66期 第2四半期 (自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日)
- ・第66期 第3四半期 (自 平成24年10月1日 至 平成24年12月31日)

- ・第67期 第1四半期 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)
- ・第67期 第2四半期 (自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)
- ・第67期 第3四半期 (自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)

- ・第68期 第1四半期 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
- ・第68期 第2四半期 (自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)
- ・第68期 第3四半期 (自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)

- ・第69期 第1四半期 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)
- ・第69期 第2四半期 (自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)
- ・第69期 第3四半期 (自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日)

2. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

(1) 決算短信

- 第64期 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
 - ・平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第65期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
 - ・平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第66期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
 - ・平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第67期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
 - ・平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第68期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
 - ・平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

(2) 四半期決算短信

- 第65期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
 - ・平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第66期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
 - ・平成25年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成25年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第67期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
 - ・平成26年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成26年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成26年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第68期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
 - ・平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
- 第69期 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
 - ・平成28年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
 - ・平成28年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 訂正による過年度業績への影響額

(1) 連結

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)	増減率(%)
第64期 (平成23年3月期)	売上高	41,140	41,115	△25	△0.1
	営業利益	1,322	1,238	△84	△6.4
	経常利益	1,260	1,176	△84	△6.7
	当期純利益	747	662	△84	△11.3
	総資産	25,526	25,648	121	0.5
	純資産	9,364	9,479	114	1.2
第65期 (平成24年3月期)	売上高	39,478	39,520	42	0.1
	営業利益	1,029	1,027	△2	△0.2
	経常利益	1,044	1,042	△2	△0.2
	当期純利益	534	496	△37	△7.0
	総資産	25,175	25,304	128	0.5
	純資産	9,852	9,930	77	0.8
第66期 (平成25年3月期)	売上高	37,869	37,882	12	0.0
	営業損失	△715	△646	69	—
	経常損失	△752	△683	69	—
	当期純損失	△539	△512	27	—
	総資産	23,394	23,554	159	0.7
	純資産	8,822	8,926	104	1.2
第67期 (平成26年3月期)	売上高	39,698	39,637	△61	△0.2
	営業利益	516	541	25	4.9
	経常利益	508	533	25	5.0
	当期純利益	222	233	10	4.8
	総資産	26,641	26,815	173	0.7
	純資産	9,331	9,446	115	1.2
第68期 (平成27年3月期)	売上高	47,087	47,637	550	1.2
	営業利益	1,767	1,902	134	7.6
	経常利益	1,707	1,841	134	7.9
	当期純利益	856	914	57	6.7
	総資産	29,529	30,040	511	1.7
	純資産	9,857	10,030	172	1.8

(2) 個別

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)	増減率(%)
第64期 (平成23年3月期)	売上高	37,434	37,409	△25	△0.1
	営業利益	1,141	1,057	△84	△7.4
	経常利益	1,140	1,056	△84	△7.4
	当期純利益	675	591	△84	△12.5
	総資産	24,841	24,963	121	0.5
	純資産	9,257	9,374	117	1.3
第65期 (平成24年3月期)	売上高	36,527	36,569	42	0.1
	営業利益	874	873	△1	△0.2
	経常利益	945	943	△1	△0.2
	当期純利益	484	451	△33	△6.8
	総資産	24,754	24,882	128	0.5
	純資産	9,703	9,787	83	0.9
第66期 (平成25年3月期)	売上高	33,507	33,520	12	0.0
	営業損失	△842	△772	69	—
	経常損失	△820	△751	69	—
	当期純損失	△581	△553	27	—
	総資産	22,622	22,782	159	0.7
	純資産	8,475	8,586	111	1.3
第67期 (平成26年3月期)	売上高	34,156	34,095	△61	△0.2
	営業利益	378	403	25	6.7
	経常利益	427	452	25	5.9
	当期純利益	188	198	10	5.7
	総資産	24,335	24,508	173	0.7
	純資産	8,676	8,798	121	1.4
第68期 (平成27年3月期)	売上高	40,435	40,985	550	1.4
	営業利益	1,593	1,728	134	8.4
	経常利益	1,602	1,737	134	8.4
	当期純利益	834	892	57	6.9
	総資産	26,860	27,372	511	1.9
	純資産	8,876	9,056	179	2.0

以上